



有人堵路阻工 公安依法打击

# 衡南“项目警官”助力长实矿业复工复产

■本报记者 姚永军  
通讯员 程建铭 曹歆  
实习生 左百村

**本报讯** 4月17日,随着挖机“轰隆”驶向工地,衡阳市长实矿业发展有限公司正式复工复产,这是衡南公安“项目警官”服务企业的又一“力作”。

今年2月份以来,衡南县公安局治安大队按照局党委“项目警官”制度要求,积极配合当地党委、政府落实企业帮扶服务措施。2月中旬,民警在车江街道办事处走访过程中,获悉长合村以陈某凯(男,石冲

组组长)为首的部分村民以各种借口对坐落当地的衡阳市长实矿业发展有限公司进行非法阻工、堵路以获取不正当利益,严重影响了企业的正常生产秩序,致使企业未能及时复工复产。

治安大队大队长刘斌生立即向局领导报告。衡南县副县长、公安局局长许中伟指示:要毫不手软,严厉打击各类涉企违法犯罪,为经济发展保驾护航。主管副局长殷文斌带领“项目警官”深入走访,扎实开展调查取证工作。经过缜密侦查后,治安大队和车江派出所民警于4月13日果断出击,抓获主要犯罪嫌疑人陈某凯、何某银(女,石冲组村民)。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某凯、何某银对其组织参与阻工堵路等行为对企业实施敲诈勒索一事供认不讳。2名犯罪嫌疑人被衡南警方依法刑事拘留。

为进一步帮助群众树立法治观念,4月16日,公安民警配合相关部门来到长合村石冲组,召开法治宣传暨长实矿业发展有限公司复工复产工作会议。民警通报了陈某凯等人敲诈勒索案,并以案说法,对扫黑除恶恶法律知识进行了宣讲,对村民代表提出的问题一一详细解答。企业老板承诺对村民正当诉求将依法予以满足,企业和村民握手言和。

## 抓获1人 破案40余起 环城南路派出所破获系列盗窃店铺案

■本报记者 姚永军  
通讯员 范力为  
实习生 左百村

**本报讯** 4月10日,市公安局雁峰分局环城南路派出所迅速反应缜密侦查,仅用10小时抓获犯罪嫌疑人褚某峰,破获系列入室盗窃店铺案40余起。

4月10日8时许,环城南路派出所接到受害人刘某报警:其店铺门锁被撬坏,放在店内的一台手机、现金380余元

被盗。接警后,民警现场调阅视频监控发现盗窃嫌疑人为一名穿黑衣的年轻男子,手背关节处有纹身。民警姚仲科研判对比后发现,该嫌疑男子与之前发生的系列店铺被盗案监控视频中的嫌疑人外貌十分相似,基本确定为同一嫌疑人。

所长康霞枫、教导员盛曙源高度重视,安排副所长陈巍、陈敏带领民警紧锣密鼓开展侦查。办案民警仅用10小时就锁定犯罪嫌疑人的最终落脚点在交通工程学院附近。民警火速赶赴现场,当场将嫌疑人成功抓

获。

经初步调查,犯罪嫌疑人褚某峰因盗窃先后多次被公安机关打击处理。去年至今其在衡阳市多地入室盗窃店铺达40余家,涉案价值达10余万元。

目前,犯罪嫌疑人褚某峰已被雁峰警方依法刑事拘留。

“百日攻坚”  
创先争优活动

## 别墅需绿化 趁夜偷苗木 衡阳县警方破获另类盗窃案

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄周生  
实习生 左百村

**本报讯** 西渡镇男子冯某华别墅建成后需要绿化美化,舍不得花钱买苗木,竟趁夜盗窃。4月14日,衡阳县公安局城西派出所快速破获这起另类盗窃案,抓获犯罪嫌疑人。

4月10日,城西派出所明翰警务室社区民警屈孝华接到西渡镇梅花村某农家乐老板刘某报警:放在饭店前坪中的精品

小叶罗汉松盆栽等花草苗木不翼而飞,这是他花6500元购买的。梅花村干部反映村道旁三角梅等花草也被人挖走。

接警后,屈孝华带领辅警展开案件侦破工作。屈孝华带队对案发现场周边5公里范围沿路开展地毯式调查走访,发现西渡镇陡岭村冯某华新建的别墅大门旁花坛移栽不久的罗汉松与某农家乐被盗罗汉松特征高度吻合,经受害人刘某确认系该农家乐被盗罗汉松。

面对民警的讯问,冯某华对自己新建别墅门口花坛里罗汉松等花草苗木的来历无法交代,引起了民警怀疑,遂传唤冯某华到派

出所进行调查。

据犯罪嫌疑人冯某华(男,58岁)交代,别墅建成后想在房前屋后栽些珍贵的苗木但又舍不得花钱购买,决定趁着黑夜去偷窃。4月9日23时许,冯某华骑摩托车到梅花村某农家乐将精品小叶罗汉松盆栽用铁铲挖走,移栽于新建别墅大门一侧花坛中。此外,冯某华还将梅花村村道边上三角梅等花草苗木盗走。

目前,犯罪嫌疑人冯某华已被衡阳县警方依法刑事拘留,被盗罗汉松已发还失主,被盗三角梅已在原址重新栽种。

少女突然离家出走  
衡山公安全力寻回

■本报记者 姚永军  
通讯员 王聪  
实习生 左百村

**本报讯** 花季少女离家出走,衡山公安全力寻回。4月15日,衡山县白果镇岳北村村民李某将两面写有“热心服务、尽心为民”字样的锦旗分别送到衡山县公安局白果派出所及网安大队,感谢民警及时帮他找回离家出走的妹妹。

4月2日17时许,白果派出所值班民警接到岳北村村民刘某报警求助:其15岁的侄女小珂(化名)于当天16时许从家中出走,后被一辆红色小车带走,去向不明。

接到警情后,值班民警立即展开调查。经走访摸排及视频查证,民警发现小珂是被一名年轻男子接走并乘坐一辆渝AD13××的小车从白果收费站上高速,该车经过湖南射埠站、湖南永顺站后去向不明。湖南永顺段高速可前往湖北、四川、贵州等地,车辆追踪陷入困境。为尽快找回离家出走的未成年女孩,派出所民警在安抚女孩家属的同时,立即向刑侦大队、网安大队民警请求支援。4月7日,网安大队民警成功锁定了渝AD13××的车主为重庆市长寿区葛兰镇的殷某某(24岁)。4月8日凌晨3时许,小珂被顺利找到并安全回家。

低价售卖游戏装备?  
有诈!

祁东警方跨省抓获嫌疑人,为受害人挽回损失

■本报记者 姚永军  
通讯员 许天喜  
实习生 左百村

**本报讯** 4月17日,记者从祁东县公安局获悉:该局石亭子派出所破获一起以低价售卖游戏装备(皮肤)为由的电信诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名,为受害人挽回损失。

3月30日18时许,邹先生来石亭子派出所报警称:女儿小静(12岁,化名)被骗。经查,3月28日14时许,小静以网上学习为名拿父亲的手机玩“和平精英”(又称“绝地求生”“吃鸡”游戏等),犯罪嫌疑人要求小静加QQ及微信好友转钱购买游戏皮肤,以开通发货功能、账号坚持、防封等理由持续诈骗,小静拿父亲的手机通过QQ红包、微信红包或发赞赏码的方式转给对方16884元(其中10000元因数额较大被QQ强制退回)。

在网安大队的协助下,民警初步确定嫌疑人身份为海南省临高县一刘姓男子。民警迅速前往海南抓捕嫌疑人,4月13日,在当地警方的配合下将嫌疑人刘某建(男,17岁)抓获并带回。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某建对其在网络游戏中以低价出售游戏内车辆“玛莎拉蒂”皮肤为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳,还交代了另外3起以售卖游戏装备为由实施诈骗的违法犯罪行为。

目前,犯罪嫌疑人刘某建因涉嫌诈骗已被依法刑事拘留,小静的被骗款项已被追回。



为增强警务实战能力,锻造“四个铁一般”公安队伍,市公安局南岳分局迅速掀起全警实战大练兵训练高潮。图为旅游警察大队正在进行擒敌技术训练。  
■张选华 摄



市公安局石鼓分局党委高度重视二代身份证指纹核验补采工作。各派出所迅速行动,优化服务举措。图为人民路派出所窗口民警为群众进行指纹补采。  
■吴红莊 摄